

初中毕业生体育考试方案征求意见稿出炉

体育课和体育活动纳入考核

本报3月2日讯(记者 王明婧 通讯员 王开明) 近日,《德州市初中毕业生体育考试方案(征求意见稿)》出炉,德州拟改变体育考试项目,将初中三年体育考试成绩计入中考,对部分成绩段实行最高比例限制,并逐步将中考体育成绩提高至60分。

今年德州市中考体育成绩分数和考试项目维持不变,自2015年初中毕业生起,每年增加10分,2017年达到60分。每年增加的分数为年度考试成绩。即:2015年体育成绩满分为40分,包括体育统一考试

成绩30分和初三体育年度成绩10分;2016年体育成绩满分为50分,包括体育统一考试成绩30分、初二及初三年度体育成绩各10分;2017年体育成绩满分60分,包括体育统一考试成绩30分、初中三年的年度体育成绩各10分。

2015年起,初中毕业生体育成绩由两部分组成,一是统一考试成绩,二是在校期间三个年度考试成绩。统一考试必测五项:身高、体重、肺活量、立定跳远、坐位体前屈或掷实心球(2KG),满分100分,折合成30分计入中考成绩;年度考试由

学校分学年度考核得出,把体育课、体育活动纳入考核范围,每学年占10分。每学年末由体育教师根据学生体育课和校园课外活动参与情况、体育活动成效等因素,对每一个学生打分;每一学年末对学生进行一次长跑测试或折返跑,男子跑1000米,女子跑800米,两项打分之和为该生本学年度原始体育成绩,每年度考试折合为10分,纳入中考成绩,三年共计30分。

在校期间,初中生参加市级以上教育部门组织的体育比赛获得个人成绩前六名,集

体项目前二名、全省第十二届中学生运动前八名的队员可申请免试,成绩按满分计;肢体残疾,不能参加测试的学生可申请免试,成绩按满分的60%记分;非肢体残疾,测试时患有不适宜参加测试疾病的考生可申请补考,补考仍不能参加测试,可申请免试,成绩按满分的45%记分。

“对体育课程开课不足,体育活动落实不力的学校,将适当降低年度体育成绩的优秀率和良好率,做好的学校可适当提高。”德州市教育局工作人员说。



危险的土堆

▲3月2日,岔河东岸东方红路路北的道路施工现场堆起了十几米高的土堆,离高压线很近,不少小孩在此爬坡玩耍,存在安全隐患。

本报记者 王小会 摄

农村小学开发农业文化课程

本报3月2日讯(记者 王明婧 通讯员 王立青 杜楠) 为加强学校品牌建设,打造“一校一品”,本学期以来,经济技术开发区农村小学结合地域实际和特色农业,先后开发各种农业文化课程。

抬头寺镇几十年来发展“特色农业”,该镇的抬头寺小学校园

开阔,一直保留学生小菜园实践基地,学校启动了以“农耕文化”为载体的校园文化建设。同时成立生物兴趣小组、理化实践小组、科技爱好小组、文学与气象爱好小组等,将学科课程与校本课程有机整合,将书本学习与动手操作紧密结合,做到学思结合、知行统一。

张申小学则结合学校周边环境和村庄经济特色,充分发挥学生家长擅长果蔬培育技术的作用,使其配合开发“果蔬文化”课程。为营造“果蔬”氛围,各班级以水果命名,利用盆栽装点教室环境。另外,其他农村小学也开展了不同内容的农业课程。

职业教育与工作岗位无缝对接

本报3月2日讯(记者 王明婧 通讯员 朱秀丽) 为提高职业教育学生的实践能力和就业率,禹城职教中心着重加强实训基地和师资队伍建设,以提升学生专业技能为出发点,瞄准人才市场专业需求方向,保障职业教育毕业生就业,实现职业教育与工作岗位“零距离”接触。

禹城职教中心围

绕本地产业结构和经济发展趋势,面向市场和社会需求创办新专业。目前物流服务与管理、数控技术应用、食品生物工艺为学校的规范化专业,电气运行与控制、汽车制造与检修等五个专业为合格专业。

为了增加学生的就业途径,学校积极探索校企紧密合作、岗位无缝对接的路子。先后

与保龄宝、龙力、汉能、东君乳业、麦特力重工、三裕风电、香港报喜鸟等重点企业建立了紧密的联系,学校把企业作为学生就业基地,实施订单式培养,企业把学校作为人才培养基地,实现双向互动,分段培养。学生到企业实习,派老师跟踪管理。学生不仅能学到实践知识,每月还能领到劳动报酬。

平原>>

整治食堂小饭桌

本报3月2日讯(记者 王乐伟) 近日,平原县食品药品监督管理局在全县范围内开展为期10天的学校食堂、“小饭桌”专项整治行动。

检查中,平原县食品药品监督管理局工作人员要求各学校(幼儿园)食堂、小饭桌单位进一步完善进货查验索证、索票制度,落实好餐具用具的消毒;严禁加工制作冷荤凉菜、豆角、野生菌等容易导致食物中毒的食物;检查中还对就餐环境,防尘、防蝇、防鼠设施、消毒、食品留样等方面进行了严格检查。此次共检查各类食堂50余家,下达40余份责令整改通知书。

禹城>>

39位督学正式上任

本报3月2日讯(记者 王明婧 通讯员 窦永超) 开学后,禹城市120所学校门口,多了一块责任督学牌,上面张贴着本校责任督学的照片,详细列举着督学的姓名、联系方式等。教育局39位督学正式走马上任,开始了新学期第一次督学。

禹城市将全市各级学校按照行政区划划分为10个督学责任区,每个督学责任区设负责人1名。按照每人负责三至五所学校的标准,为各级学校聘任责任督学,负责对责任学校教学常规和学校管理的监督指导工作。今后,家长和群众对学校在招生、收费、教学管理等方面有意见和建议,可以第一时间向责任督学反映。

十年口碑郑重承诺

2014 中高考辅导

济南名师 签约保分

针对艺体生特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验在职名师权威研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属保分方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,确保高效提分!

外地学员最高可享1300元住宿补贴!

全方位了解学生情况、量身定制保分计划!

真正一线在职名师授课,定期考核,及时调整!

配备优秀教师负责教学监督及课后复习检查!

定期进行专业测评,测评结果及时和家长沟通!

专业心理辅导专家定期负责心理沟通和调整!

定期对家长进行考生家庭教育工作指导!

十年口碑

市级资质

正规协议

一线名师

命题专家

六大校区 就近选择 签约保分咨询热线

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001